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PROBA SCRISĂ LA MATEMATICĂ 
 

 

1. a) Fie funcţiile    2, : , 3 2, 2 1f g f x x x g x x       . Să se rezolve ecuaţia: 

   0f g x  . 

b) Să se rezolve ecuaţia: 2 24 3 4 20 10x x x x     . 

c) Fie ecuaţia  2

1 23 5 0,  şi ,x m x m m x x       rădăcinile ecuaţiei. Să se determine 

m , astfel încât 2 2

1 2x x  să fie minimă. 

 

 

2. a) Să se rezolve ecuaţia 1 1 1 7
3 2 2 3

36

x x x x      . 

b) Să se determine soluţiile reale ale sistemului 
2 2

log 2log 1,

2 3.

y xx y

x y

 


 

 

c) Să se rezolve ecuaţia  
2

log 5 log 5 2 log 5x x xx   . 

 

 

3. Fie sistemul de ecuaţii 

1

1,

1

x my z

x y mz cu m

x y z

  

     
   

 . 

a) Să se determine valorile parametrului real m, astfel încât matricea sistemului să aibă rangul 

doi. 

b) Să se rezolve sistemul pentru 0m  . 

c) Să se afle valorile parametrului real m, astfel încât sistemul să fie compatibil determinat. 
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4. a) Să se studieze derivabilitatea funcţiei  : 0, ,f    unde   3max cos ,cosf x x x    . 

b) Să se calculeze derivata de ordinul al doilea a funcţiei   3cosf x x  în punctul  . 

c) Să se calculeze derivata de ordinul n  a funcţiei   cosf x x  în punctul 
4


. 

 

5. Fie 
1

*

0
,x n

nI e x dx n   . 

a) Să se calculeze 1I . 

b) Să se arate că 1

1
n nI n I

e
   ,   2n  . 

c) Să se arate că 
1

0 nI
e

   şi 1n nI I  . 

 

 

 

 

Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru este de 3 ore. 

 

 

 

 

 

 

 

 
SECRETARUL COMISIEI DE ADMITERE, 

Cpt. Cdor. 

                Ionel POPA 



1 

BAREM DE CORECTARE 

 

 

1. a)               1 2 2 1 2 3f g x f g x g x g x x x      
 
.................................. 2p 

   1 2

3
0 1,

2
f g x x x   

 
.............................................................................................. 1p 

 

b) Condiţii de existenţă: 
2 24 20 0, 4 10 0x x x x x         .................................... 0,5p 

Not. 2 4 20 , 0x x t t    . Ecuaţia devine  
2 3 10 0t t    ............................................ 1,5p 

1 25, 2t t    ........................................................................................................................ 0,5p 

2

1 24 20 5 5, 1x x x x        ..................................................................................... 0,5p 

 

c) 1 2 3S x x m    , 1 2 5P x x m     ............................................................................ 0,5p 
2 2 2

1 2 4 19x x m m     ............................................................................................................ 1p 

 
22 2

1 2 2 15 15,x x m m        .................................................................................... 0,5p 

2 2

1 2x x  este minimă pentru 2m   .......................................................................................... 1p 

 

2. a) 
7 7

3 2
6 36

x x  
 
................................................................................................................. 1p 

       

16 6x   ............................................................................................................................ 1p 

         1x    ............................................................................................................................ 1p 

 

b) 0, 1, 0, 1x x y y    , log 2log 1 log 1,log 2y x y yx y x x       .............................. 1p 

2 2 4 2

1,2 3,4

1 1
2 3 2 3 1 0 1,

2
x x y y y y y

y
             .  

Soluţie: 
1

2,
2

x y 

 

....................................................................................................... 1,5p  

2 2 2 22 3 2 3 0x y x y x x          

1, 3x x     valori care nu verifică condiţiile de existenţă ............................................ 0,5p 

 

c) 2log 5 , 3 2 0x t t t   
 
....................................................................................................... 1p 

2

3 17
1

3 17
5

2
t x 


    ........................................................................................................ 1p 

2

3 17
2

3 17
5

2
t x 


    ........................................................................................................ 1p 

 

3. a) 

1 1

1 1

1 1 1

m

A m

 
 

    
  

 ........................................................................................................ 1p 

2det 1A m   ....................................................................................................................... 1,5p 

 1,1m   ............................................................................................................................ 0,5p 
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b) 

1 0 1

1 1 0

1 1 1

A

 
 

    
  

 ............................................................................................................. 1p 

   , , 1,0,0x y z   .................................................................................................................... 2p 

c)  \ 1,1m   ..................................................................................................................... 3p 

 

4. a)   3 2cos cos cos sing x x x x x    ;    0, 0, ; 0, ,
2 2

g x x g x x
 


   

      
   

, 

 

3

cos ,0 ,
2

0, ,
2

cos , .
2

x x

f x x

x x









 




 



 


 …………………….……………………………………..…… 0,5p 

f  derivabilă pe 0,
2

 


 
, f  derivabilă pe ,

2




 
 
 

 .............................................................. 0,5p 

3

2

2

cos
lim 0

2

2

d
x

x

x
f

x










 
   
  

 ..................................................................................................... 0,75p 

2

2

cos
lim 1

2

2

s
x

x

x
f

x










 
    
  

 .................................................................................................... 0,75p 

2 2
d sf f
    

    
   

, deci f  nu este derivabilă în 
2

x


  ....................................................... 0,5p 

 

b)   23cos sinf x x x     ...................................................................................................... 1p 

   2 23cos 2sin cosf x x x x     ....................................................................................... 1,5p 

  3f    ............................................................................................................................ 0,5p 

 

c)      sin , cos , sinf x x f x x f x x        etc. ........................................................... 1p 

    cos
2

n
f x x n

 
  

 
 ....................................................................................................... 1,5p 

   2 1
cos

4 4

n n
f

  
 

 
 ..................................................................................................... 0,5p 

 

5. a) 
1

1
0

xI e xdx   
................................................................................................................ 0,5p 

1 11

1 00 0

x x xI e xdx xe e dx        
........................................................................................ 1,5p 

1

1 1 2I e   .............................................................................................................................. 1p 
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b) 
1 11

1

00 0

x n n x x n

nI e x dx x e n e x dx         
........................................................................... 2p 

1

1
n nI nI

e
   ........................................................................................................................... 1p 

 

c)  
1

1 1
0

1 0n x

n n n nI I x e x dx I I

        ......................................................................... 1p 

     1, 0x n n xg x e x g x x e n x       ...............................................................................0,5p 

 g x   crescătoare        
1

0 1 0g g x g g x
e

       ...............................................0,5p 

1
0 nI

e
 

 
................................................................................................................................ 1p 

 

 

 

NOTĂ. Orice altă rezolvare corectă a problemelor se evaluează cu punctajul maxim. 
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